
 
Joo Sweater Light 
 
Размеры  1 (2) 3 (4) 5 (6) 7 (8) 
 
Обхват груди готового изделия  
106 (111) 115 (121) 132 (141) 152 (161) см 
 
Длина изделия   
56 (57) 58 (59) 60 (61) 62 (62) см 
 
Рекомендуемые спицы 

• Круговые спицы 3,5 мм (40 см) 
• Круговые спицы 4,5 мм (40 и 80 см) 

 
Плотность вязания.  18 п. × 26 р. спицами 4,5 мм = 10 × 10 см 
 
Материалы 
 
200 (225) 225 (250) 250 (275) 275 (300) г 
Isager Silk Mohair (25 г = 212 м) 
или Sandnes Garn Tynn Silk Mohair (25 г = 212 м) 
или Filcolana Tilia (25 г = 210 м) 



или KFO Soft Silk Mohair (25 г = 225 м) 
 
Изделие вяжется в 2 нити одновременно, указанное количество — это общее количество 
пряжи, которое потребуется. 
 
Описание модели 
 
Joo Sweater Light — лёгкий, воздушный свитер, вдохновлённый ханбоком, традиционным 
корейским костюмом. Вяжется сверху вниз с регланными прибавками и укороченными 
рядами по спинке для формирования выреза горловины. Резинка воротника продолжается 
вдоль линий реглана, после чего корпус и рукава вяжутся лицевой гладью. 
 
Размеры 1 (2) 3 (4) 5 (6) 7 (8) рассчитаны на обхват груди примерно 
85 (90) 95 (100) 110 (120) 130 (140) см. 
Размеры, указанные в начале описания, — это финальные размеры изделия. 
 
Свитер носится с положительной прибавкой около 20 см. 
Перед началом работы обязательно свяжите образец, чтобы подобрать нужный размер 
спиц. 
Рекомендуемые обучающие видео и таблица размеров доступны на 
www.novemberknits.com. 
 
Регланные прибавки 
 
Регланные прибавки выполняются до и после регланных петель. 
Реглан Joo Sweater Light продолжает рисунок резинки воротника и выглядит так (с 
лицевой стороны): 
 
1 лиц., 2 изн., 2 лиц., 2 изн., 1 лиц. 
 
Этот рисунок сохраняется и при вязании с изнаночной стороны. 
 
Прибавка вправо (augD) 

• Лиц. сторона: поднять протяжку между петлями сзади наперёд левой спицей и 
провязать лицевой за переднюю стенку. 

• Изн. сторона: поднять протяжку спереди назад и провязать изнаночной за 
переднюю стенку. 

 
Прибавка влево (augG) 

• Лиц. сторона: поднять протяжку спереди назад и провязать лицевой за заднюю 
стенку. 

• Изн. сторона: поднять протяжку сзади наперёд и провязать изнаночной за заднюю 
стенку. 

 
Воротник 
 
Набрать 104 (104) 104 (104) 112 (112) 112 (112) п. на круговые спицы 3,5 мм (40 см). 
Вязать по кругу 3,5 см резинкой 2×2 (2 лиц., 2 изн.). 
Закончить последний круг через 
1 (1) 1 (1) 3 (3) 1 (1) п. после начала круга. 
 



Начало круга смещается, чтобы регланные петли корректно располагались относительно 
резинки. 
 
Кокетка 
 
Перейти на спицы 4,5 мм (40 см). Провязать один круг лицевой гладью, одновременно 
расставляя маркеры по обе стороны регланных петель. 
 
Распределение петель (с лицевой стороны): 

• 12 (12) 12 (12) 14 (14) 16 (16) п. — правая половина спинки 
• 8 п. — реглан 
• 12 (12) 12 (12) 12 (12) 8 (8) п. — правый рукав 
• 8 п. — реглан 
• 24 (24) 24 (24) 28 (28) 32 (32) п. — перед 
• 8 п. — реглан 
• 12 (12) 12 (12) 12 (12) 8 (8) п. — левый рукав 
• 8 п. — реглан 
• 12 (12) 12 (12) 14 (14) 16 (16) п. — левая половина спинки 

 
Начало круга — по центру спинки. 
 
Укороченные ряды (немецкий метод) 
 
Далее одновременно выполняются регланные прибавки и укороченные ряды для 
формирования выреза. 
 
Ряд 1 (ЛС): 
Провязать правую половину спинки лиц., augD, реглан, augG, правый рукав лиц., augD, 
реглан, augG, 2 лиц., повернуть. 
 
Ряд 2 (ИС): 
Вязать изнаночными до начала круга (реглан — по рисунку). 
 
Ряд 3 (ИС): 
Провязать левую половину спинки изн., augD, реглан, augG, левый рукав изн., augD, 
реглан, augG, 2 изн., повернуть. 
 
Ряд 4 (ЛС): 
Вязать лицевыми до начала круга (реглан — по рисунку). 
 
Повторить укороченные ряды ещё 2 раза, каждый раз разворачиваясь на 3 петли дальше 
предыдущего разворота. 
 
После этого выполнено 3 регланные прибавки 
= 128 (128) 128 (128) 136 (136) 136 (136) п. 
 
Основные регланные прибавки 
 
Вязать по кругу лицевой гладью. 

• Круг 1: выполнить регланные прибавки во всех 4 регланах 
• Круг 2: вязать без прибавок 



 
Повторить эти 2 круга 
23 (25) 26 (26) 27 (27) 29 (29) раз, 
пока не будет выполнено всего 
26 (28) 29 (29) 30 (30) 32 (32) регланных прибавок 
= 312 (328) 336 (336) 352 (352) 368 (368) п. 
 
Дополнительные прибавки (размеры 3–8) 
 
Для размеров 3–8 продолжить прибавки только по переду и спинке, без прибавок на 
рукавах, в каждом круге. 
 
Повторить 0 (0) 1 (3) 5 (9) 9 (13) раз, 
всего: 0 (0) 30 (32) 35 (39) 41 (45) прибавок. 
 
Разделение на корпус и рукава 
 
Итого петель: 
312 (328) 340 (348) 372 (388) 404 (420) 
 
Распределение: 

• спинка (половины) 
• регланы 
• рукава 
• перед 

 
Перевести петли рукавов на держатели и набрать подрезы: 

• 4 (4) 4 (5) 5 (5) 7 (7) п. под каждым рукавом 
 
На корпусе: 
192 (200) 208 (218) 238 (254) 274 (290) п. 
 
Вязать по кругу лицевой гладью до длины 
56 (57) 58 (59) 60 (61) 62 (62) см от середины спинки. 
 
Закрыть петли лицевыми, не слишком туго и не слишком свободно (иначе край будет 
закручиваться). 
 
Рукава 
 
На спицах 4,5 мм (40 см). 
Поднять петли подреза: всего 
68 (72) 74 (75) 77 (77) 79 (79) п. 
 
Провязать 6–8 кругов лицевой гладью. 
 
Убавки: 

• 1 лиц., augG, вязать до 1 п. до конца, augD, 1 лиц. 
• Провязать 6–8 кругов без прибавок 

 
Повторить 3–4 раза, пока на спицах не будет 



76 (80) 82 (83) 83 (83) 85 (85) п. 
 
Вязать до длины рукава 
38 (39) 40 (41) 41 (42) 42 (43) см. 
 
Закрыть петли лицевыми. 
 
Завершение 
 
Рекомендуется вшить эластичную нить по краю воротника, чтобы он не растягивался. 
 
Сокращения 

• лиц. (end) — лицевая 
• изн. (env) — изнаночная 
• п. (m) — петля 
• augD — прибавка с наклоном вправо 
• augG — прибавка с наклоном влево 
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